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Pulli im Zopfmuster

Hinweis: Sollte es vorkommen, dass die angegebenen Materialien nicht mehr erhältlich sind,  
verwende bitte eine ähnliche Qualität. Wertvolle Tipps findest du auch unter www.craftery.de/Material-Tipps/

Größe: 36/38 (40/42) 44/46

450 (500) 550 g Petrol (Fb 5901) sowie je 50 g Camel (Fb 7251) 
und Ocker (Fb 7490) „Reggae“ (100% Schurwolle, LL = 100 m/50 g) 
von SCHOPPEL-WOLLE. Je 1 Paar ADDI-Schnellstrick-N Nr 4,5 und 
5,5 sowie eine ADDI-Rundstrick-N Nr 4,5. 

Rippenmuster A: M-Zahl teilbar durch 3 + 2 Rdm. Rückr: Rdm, 1 M re, * 1 M li, 2 M re, ab * stets wdh, enden mit 1 M 
li, 1 M re, Rdm. Hinr: M str, wie sie erscheinen. 

Gl re: Hinr re M, Rückr li M.

Hebemaschenmuster: M-Zahl teilbar durch 4 + 2 Rdm. Lt Strickschrift 1 arb. Gezeichnet sind die Hin- und Rückr. 
Beginnen mit 1 Rdm und der M vor dem MS, den MS stets wdh, enden mit den M nach dem MS und 1 Rdm.  
Die 1. – 4. R 3 x str, dabei die Farbangaben beachten = 12 R insges. 

Zopfmuster: M-Zahl teilbar durch 8 + 2 Rdm. Lt Strickschrift 2 arb. Gezeichnet sind die Hinr. In den Rückr M str,  
wie sie erscheinen. Beginnen mit 1 Rdm und den M vor dem MS, den MS stets wdh, enden mit den M nach dem MS 
und 1 Rdm. Die 1. – 20. R stets wdh. 

Rippenmuster B in Rd: M-Zahl teilbar durch 3. Stets 2 M re und 1 M li im Wechsel str. 

Maschenprobe im Zopfmuster: 21 M und 27 R = 10 x 10 cm; Hebemaschenmuster: 12 R = 3,5 cm.

Rückenteil:  98 (104) 113 M mit N Nr 4,5 in Petrol anschl und für den Bund beginnend mit 1 Rückr 3,5 cm = 7 R im 
Rippenmuster A und 2 R gl re str, dabei in der letzten R 0 (2) 1 M zun = 98 (106) 114 M. Danach mit N Nr 5,5 über  
3,5 cm = 12 R im Hebemaschenmuster,  3,5 cm = 10 R im Zopfmuster in Petrol und 3,5 cm = 12 R im Hebemaschen-
muster str. Danach im Zopfmuster in Petrol weiterarb. Für die Armausschnitte nach 26 cm = 70 R (24 cm = 64 R)  
21,5 cm = 58 R ab letztem Musterwechsel beids 1 x 3 M, dann in jeder 2. R 2 x je 2 und 1 x 1 M abk = 82 (90) 98 M.  
Für den Halsausschnitt nach 43 cm = 116 R ab letztem Musterwechsel die mittl 14 M abk und beide Seiten getrennt 
beenden. Für die Rundung am inneren Rand in jeder 2. R 3 x je 5 M abk. Nach 46 cm = 124 R ab letztem Muster-
wechsel die restl je 19 (23) 27 Schulter-M abk. 

Vorderteil: Genauso, jedoch für den tieferen Halsausschnitt bereits nach 33,5 cm = 90 R ab letztem Musterwechsel 
die mittl 8 M abk, dann in jeder 2. R 1 x 3, 3 x je 2 und 9 x je 1 M abk. 

Ärmel: 50 (50) 56 M mit N Nr 4,5 in Petrol anschl und den Bund wie beim Rückenteil str, dabei in der letzten R 0 (0)  
2 M zun = 50 (50) 58 M. Danach mit N Nr 5,5 über 3,5 cm = 12 R im Hebemaschenmuster str. Dann im Zopfmuster  
in Petrol weiterarb. Gleichzeitig für die Ärmelschrägungen ab Musterwechsel beids 13 x abw in jeder 6. und 8. R  
(17 x abw in jeder 4. und 6. R) 17 x abw in jeder 4. und 6. R je 1 M mustergemäß zun = 76 (84) 92 M. Für die Armkugel 
nach 37 cm = 100 R ab Musterwechsel beids 1 x 5 M, dann in jeder 2. R 1 x 3, 2 x je 2, 3 x je 1, 2 x je 2, 1 x 3, 1 x 4 und 
1 x 5 M (1 x 3, 7 x je 2, 1 x 3, 1 x 4 und 1 x 5 M) 2 x je 3, 5 x je 2, 2 x je 3, 1 x 4 und 1 x 5 M abk. Nach 46 cm = 124 R ab 
Musterwechsel die restl 14 (16) 20 M abk.

Fertigstellung: Schulternähte schließen. Für die  Blende aus dem Halsausschnitt mit der Rundstrick-N in Petrol  
108 M auffassen und 3 Rd im Rippenmuster B str. Danach alle M abk, wie sie erscheinen. Ärmel einsetzen, Seiten- 
und Ärmelnähte schließen.
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